ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ПРОВЕДЕН ТЪРГ
                                            от 29.06.2022 година

гр. Монтана

Днес 29.06.2022г. в 10.00 часа  в салона  на Автокомплекса на ЦСМП, ул.”Сирма войвода”№2 на основание Заповед № РД-01-42 от 06.06.2022г. на Директора на ЦСМП – Монтана комисия в състав: 

Председател: инж. Даниел Тодоров Илиев – управител  транспорт

Членове:1. Анюта Розалинова Лазарова-Иванова – счетоводител,
                2. Красимир Георгиев Давидов – механик и

                3. Соня Георгиева Цветкова – началник склад,  

пристъпи към отваряне на урната за събиране на  оферти за участие в търг с тайно наддаване за продажба на употребявани автомобили   собственост на ЦСМП Монтана. 
 Комисията обяви за спечелили следните участници:
· Позиция № 1 - Специален автомобил марка Форд,  модел Транзит, регистрационен номер М6516АР от Георги Юлианов Горанов с оферта от 2750,00 (две хиляди седемстотин и петдесет) лева.
· Позиция № 2 - Специален автомобил марка Форд,  модел Транзит, регистрационен номер М6517АР от Георги Юлианов Горанов с оферта от  3100,00 (три хиляди и сто) лева.
· Позиция № 3 - Специален  автомобил марка Ситроен,  модел Джъмпер, регистрационен номер М8471АТ от Георги Юлианов Горанов с оферта от  2750,00 (две хиляди седемстотин и петдесет) лева.
· Позиция № 4 - Специален  автомобил марка Ситроен,  модел Джъмпер, регистрационен номер М2699ВА - няма подадена оферта, следователно няма спечелил търга.
